



"世摩赛"首日试赛 顶级高手龙湖小试牛刀

郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

历经精彩的水上摩托、水上飞人等表演的铺垫之后,昨日下午3点,2017"一带一路""郑州·郑东新区杯"世界 X一CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站比赛的主角:12艘 X-CAT摩托艇终于登场亮相,开始本站的试赛。一个半小时的时间内,众多高手完成了他们的"龙湖初体验",也是第一次在内陆湖泊中驾驶 X-CAT赛艇。

所谓"试赛",就是选手们在正式的比赛前最后一次下水的机会,他们需要通过试赛来寻找比赛感觉,同时也对发动机进行最后的调试。虽然试赛的成绩和最终成绩、名次无关,但却对于选手能否在正式比赛中发挥

出水平有着至关重要的影响。尤其是此次郑州站的比赛,由于时间关系,此前除了"郑州号"之外,其余赛艇均为首次下水。对于其他11艘艇来讲,昨天的试赛是他们第一次,也是唯一一次熟悉、了解龙湖水域和赛道的机会。

根据要求,所有选手可以在90分钟内任意试跑,不限制圈数,只要跑出认为自己满意的成绩,实现备战的目标,就可以自行上岸。当然,在这个过程中,他们也会有所保留,并不会拿出百分之百的实力。

选手们以往极少在内陆城市的静水湖 泊中驾驶X-CAT赛艇参加比赛,加上龙湖 赛道多急转弯,所以对于试赛机会都非常珍 惜,反复在湖面上飞驰,直到满意为止。昨 天的试赛中,表现最为出色的两位阿联酋选手驾驶的"胜利号"跑出了单圈 2 分 12 秒 516 的成绩。事实上,"胜利号"也是被众多选手看好的本站比赛的夺冠大热门,如此看来,他们确实名不虚传。龙湖的赛道单圈长度为7公里,以此推算,"胜利号"的时速已经接近200公里。

今天,本次"世摩赛"将进入正式比赛阶段,上午10点半,将开始排位赛,在45分钟时间内,12条赛艇自由进行绕圈,最后选取单圈最好成绩作为最后决赛的出发排序。和F1赛车一样,排位赛的成绩好坏将决定着最后决赛中能否占据"有利地形",相信所有选手都将全力以赴。下午3点半,将开始直道竞速赛,在长1.2英里(约1.9公里)的直

线赛道上,参赛的摩托艇将两两对决, 胜者进入下一轮,直至产生第一名。 这也将是本届大赛产生的第一 个冠军。

需要提醒观众注意的是, 在上、下午的正式比赛开始前,仍有水上体验和水上 摩托、水上飞人的表演 环节。观众可以 提前人场,亲身体 验 X-CAT 摩 托艇的魅力,观 看精彩的 水上 芭蕾



"郑州号"队长:如拿冠军请你喝一杯



在上万名观众期待的目光中,2017 "一带一路""郑州·郑东新区杯"世界 X—CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑 州站的比赛昨日上午正式在郑东新区 拉开帷幕。12艘由世界X-CAT摩托 艇在龙湖湖面上极速飞驰,劈波斩浪,令郑州观众一睹顶级摩托艇的风采。12艘艇中,最为引人注目的当然是代表中国出战的"郑州号",而作为"郑州号"的队长,来自意大利的选手乔瓦尼昨天也向郑州观众表示:"如果拿了冠军,我请你喝一杯哦!"

作为"东道主",通体白色、标有醒目的"郑州"字样的"郑州号"堪称本届大赛的明星级赛艇。昨天一大早,在候场区,"郑州号"一亮相就引来了众多摄影记者的镜头。开幕式前的下水仪式,"郑州号"更是在欢呼声中由吊车缓缓放上水面。

按照组委会的安排,驾驶"郑州号"的选手是一对跨国组合:来自意大利的乔瓦尼和来自瑞典的乔基姆。49岁的乔瓦尼是一名有着丰富经验的顶级选手,在最近10年时间内,他多次在欧锦赛、世锦赛等大赛上进入前三名,乃至拿到冠军。这次和他搭档的瑞典选手乔基姆比他小了整整18岁,所以乔瓦尼也自然成为"郑州号"的队长。

"我了解到,郑州是中国的中心,天地之中,是中华文明的发祥地,全球华

人的拜祖圣地,少林功夫的故乡,也是创世王都的商代都城,我能代表中国'梦之队'出征是一种荣幸,能够作为'郑州号'的船长,也是一种责任,我们船队的20名来自不同国家的小伙子们将会全力以赴!"乔瓦尼说。

昨天下午3点,12艘赛艇陆续下水 开始进行试赛。第一次搭档正式参加 比赛,乔瓦尼和乔基姆显得格外重视和 认真,尽管之前一天已经下水试跑过, 但两人昨天下午仍充分利用试赛的机 会反复磨合。就在好几条艇都已经上 岸停靠的时候,依然能看到"郑州号"在 湖面上飞驰的身影。

"这次比赛会相当艰难,尽管龙湖的水面如此平静,但是它有很多急转弯,两条主要直线赛道其实围绕着小道转弯。当然,我们也渴望着让引擎的轰鸣声奏响郑州站的比赛,力争取得令人满意的成绩。"

乔瓦尼向郑州观众热情而又幽默 地表示:"请大家为'郑州号'欢呼,为我 们加油吧!如果能够拿到本站比赛的 冠军,我们将请你喝一杯哦!"

冠军,我们将请你喝一杯哦!" 郑报融媒记者 郭韬略 刘超峰 陈 凯



"世摩赛"郑州站闪亮启幕

(上接一版)开幕式现场,运动员们驾驶摩托 艇在水面上飞驰,竞相追逐,激情四射。赛场周 围,参赛国家的旗帜和彩旗迎风飘扬,蔚为壮观。 记者们早已准备好"长枪短炮",观众纷纷拿出手 机拍下每一个精彩瞬间。

据了解,此次比赛由世界摩托航海联合会(UIM)、国家体育总局水上运动管理中心、郑州市政府、河南省体育局共同主办。在13日~15日的3天时间里,共有来自25个国家的相关人员参与角逐,12支顶级动力艇上演水上版"速度与激情",全球300多家卫星电视现场直播,为全国乃至全球观众奉上一场精彩的视听盛宴。

姚新培在致辞中代表国家体育总局水上管理中心,向2017"一带一路"UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的举行表示祝贺。姚新培说,X-CAT赛事是国际摩点点打造的世界性大赛。本次大赛首次落户郑州城市品牌、提升城市国际知

名度,推动全国摩托艇运动开展有着重要意义。 期待本次大赛运动员们赛出风格,赛出水平。

梅宝菊在致辞中表示,河南是体育运动和体育资源大省,是少林武术和太极拳的发源地,有广泛的社会基础和群众基础。此次大赛是迄今为止在河南举办的专业程度最高、参与国家及赛艇数量最多的世界水上运动赛事。承办国际赛事,对更好地展示河南、宣传河南、增进河南与世界的联系、促进河南与世界的交流,让世界认识河南、让河南走向世界具有重要意义。河南将以此为契机,加强交流合作,积极为体育事业发展贡献更多河南力量。

王跃华向参加此次精彩赛事的嘉宾和选手表示热烈欢迎。他说,郑州地处中华腹地,文化底蕴深厚,区位优势明显,发展潜力无限。近年来,随着经济社会快速发展,郑州的吸引力、聚合力、辐射力不断增强,一系列国际会议、活动、比赛先后在郑州举办,郑州的综合实力、对外影响力持续提升。此次比赛是郑州对外文化交流方面的一项重大活动,将进一步增强世界对郑州的了解,提高郑州的知名度、影响力和对外开放水平。郑州市各级各部门将尽最大努力,全力做好服务保障工作,确保比赛取得圆满成功。

开幕式结束后的水上表演环节,各种水上特技表演引来观众阵阵喝彩,并争相拿出手机拍照。 值得一提的是,此次参赛摩托艇中,"郑州号" 作为唯一代表中 国的赛艇出战,备 受瞩目,成为赛事 最大亮点。"郑州 号"是参加本次大赛 的10号艇,通体白色, 在艇身两侧写有醒目 的中英文"郑州"字 样,字右侧是一面鲜艳的 五星红旗。大字的上方, 还有一行小字:"中国之中 商都郑州",言简意赅地将郑 州特色描述出来。按照组委会 的安排,驾驶"郑州号"的选手是一 对跨国组合,来自意大利的乔瓦尼 和来自瑞典的乔基姆,他们志在

在为期三天的赛程中,观众将可以欣赏到12艘"身价"超千万元人民币的X-CAT摩托艇,在位于郑东新区的龙湖上展开激烈比拼。比赛的赛程分别为配对淘汰赛、直线极速赛和标准绕圈赛,其间还将举办丰富多彩的亲民体验活动。组委会还专门设置了"观众赛艇极限体验"环节,感兴趣的观众可以登上这些平均时速180~190公里的摩托艇,在龙湖水域极速飞驰



本版图片由郑报融媒记者丁友明 马 健周 畜 幸 焱 宋 晔 白 韬 王秀清摄